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STATE OF TENNESSEE 
DEPARTMENT OF ENVIRONMENT AND CONSERVATION 

INVITATION TO BID # 32701-13303 
AMENDMENT # 2 
FOR HHSP SEWER LIFT REFURBISH 

DATE:  April 15, 2024 
 
ITB # 32701-13303 IS AMENDED AS FOLLOWS: 
 
 
1. This ITB Schedule of Events updates and confirms scheduled ITB dates.  Any event, time, or 

date containing revised or new text is highlighted. 
 

Event Time Due Date 

Event Posted 8:00 am CT 4-2-2024 

Questions and Comments 
Due 

4:30 pm CT 4-12-2024 

Bids Due 2:00 pm CT 4-19-2024 

 
 
 
2. State responses to questions and comments in the table below amend and clarify this ITB. 
 

Any restatement of ITB text in the Question/Comment column shall NOT be construed as a change in 
the actual wording of the ITB document. 
 

ITB 
SECTION 

PAGE 

# 
QUESTION / COMMENT STATE RESPONSE 

  
1. Would it be possible to obtain 
a copy of the plan holders 
list/bidders list for this project? 

 
A bidders list may only be obtained 
during the Open File Period of this 
ITB, and may only be obtained by 
other bidders.  

  2. Will there be any protective 
lining of structures as involved? 

 There are not included in the 
specification.  

  3. Please provide all available as 
built documents for the existing 
sewer lift station. 

 There are no existing as-builts.  

  4. Please indicate what permits 
contractor will be required to 
obtain. 

 Contact the City of Chapel Hill, Danny 
Groves.  

  5. Please indicate type of valve 
for the buried valves specified in 
New Work Item #8. 

 Three 4-inch mechanical joint, direct 
bury plug valves with gear operator 

  6. Please clarify if the check 
valves indicated in New Work 
Item #7 are the same check 
valves indicated in New Work 
Item #11. If not, where are these 
valves to be located. 

 They are. 
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QUESTION / COMMENT STATE RESPONSE 

  7. Please specify wire size and 
type for New Work Item #12. 

 Contractor is responsible for sizing 
the wire and type according to the 
NEC and manufacturer’s 
recommendations.  

  8. Number 14 Addendum - 
Please state what dimension is 
for Width, Length, and Depth 

 8-feet long, 6-feet wide, 6-feet deep 
with access hole. Similar to existing.  

 
 

3. ITB Amendment Effective Date.  The revisions set forth herein shall be effective upon release.  All 
other terms and conditions of this ITB not expressly amended herein shall remain in full force and 
effect.  

 

 


